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MasterPacT MTZ mit neuer Auslöseeinheit 

MicroLogic Active 

• Erweitertes Leistungsschalter-Sortiment stellt Benutzerfreundlichkeit, 

Betriebskontinuität und Sicherheit in den Fokus 

 

Meldung ganz einfach teilen: 

 

Ratingen, 06. Februar 2024 – Tech-Konzern Schneider Electric hat mit MasterPacT MTZ seit vielen 

Jahren etablierte, offene Leistungsschalter im Portfolio, die aufgrund ihrer Robustheit und Funktionalität 

in der Praxis geschätzt werden. Auf der diesjährigen Light+Building Messe wird vom 03. bis 08. März in 

Frankfurt die neueste Erweiterung des Leistungsschalter-Sortiments vorgestellt: der MasterPacT MTZ 

MicroLogic Active. Herzstück dieses Leistungsschalters ist die innovative Steuer- und Auslöseinheit 

MicroLogic Active. Sie zeichnet sich durch eine intuitive, leichte Bedienbarkeit bei gleichzeitig hoher 

Verfügbarkeit aus. 

Sicherheit für Personal und Betrieb 

Neben Benutzerfreundlichkeit und einfacher Handhabung sind ein kontrastreiches, großes Display 

sowie farbliche Indikatoren für Status und Schutzfunktionen weitere Vorzüge des MasterPacT MTZ 

MicroLogic Active. Auch Betriebskontinuität und Wartung kommen nicht zu kurz: Bei Auslösung oder 

Fehlererkennung unterstützt ein im Display angezeigter QR-Code eine schnelle Wiederinbetriebnahme. 

Eine neue Selektivitätsprüfung, die das Auslösen eines einzelnen Schalters in direkter Nähe der 

Fehlerquelle ermöglicht, garantiert ein Aufrechterhalten des Betriebs. Wie mit allen elektrotechnischen 

Anwendungen hat die Sicherheit des Personals stets höchste Priorität. Dank integrierten ERMS-

Schutzeinstellungen (Energy Reduction Maintenance Setting) ist über sensible Voreinstellung ab Werk 

eine hohe Sicherheit garantiert. 

Viele weitere Neuheiten auf der Light+Building 

Am Stand von Schneider Electric werden neben dem neuen Leistungsschalter eine Vielzahl weiterer 

Innovationen präsentiert. Dazu zählen unter anderem ein automatischer Netzumschalter für 

Leistungsschalter aus der TransferPacT-Reihe, ein neuer Überspannungsschutz sowie ein 

Brandschutzschalter. Ebenso sind Lösungen für die Elektromobilität und eine energieeffiziente 

https://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&title=&summary=&source=MasterPacT+MTZ+mit+neuer+Ausl%C3%B6seeinheit+MicroLogic+Active+%7C+Schneider+Electric+Deutschland&url=https://www.se.com/de/de/about-us/newsroom/news/press-releases/masterpact-mtz-mit-neuer-ausl%C3%B6seeinheit-micrologic-active-65c0faba8bd0f0a0940282e5
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://www.se.com/de/de/about-us/newsroom/news/press-releases/masterpact-mtz-mit-neuer-ausl%C3%B6seeinheit-micrologic-active-65c0faba8bd0f0a0940282e5
https://twitter.com/share?text=MasterPacT+MTZ+mit+neuer+Ausl%C3%B6seeinheit+MicroLogic+Active+%7C+Schneider+Electric+Deutschland&url=https://www.se.com/de/de/about-us/newsroom/news/press-releases/masterpact-mtz-mit-neuer-ausl%C3%B6seeinheit-micrologic-active-65c0faba8bd0f0a0940282e5
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Sektorenkopplung Teil der Präsentation. Ein Schaltschrank aus dekarbonisiertem Stahl und ein breites 

Softwareangebot runden den Standauftritt ab. 

 

Impact Company Schneider Electric 

Nachhaltigkeit ist bei Schneider Electric fest in der Unternehmens-DNA verankert. Seit mehr als 15 Jahren leistet 
das Unternehmen mit innovativen Lösungen seinen Beitrag zu einer wirtschaftlich und sozial verträglichen 
Klimawende. Schneider Electric versteht sich in diesem Sinne als Impact Company, die ihre Kunden und Partner 
zu einem nachhaltig erfolgreichen Wirtschaften befähigt. Gleichzeitig geht es auch um das Eintreten für Werte: 
Unternehmenskultur und Ecosystem sind eng an modernen ESG-Kriterien orientiert. Schneider Electric wurde 2021 
mit dem unabhängigen Deutschen Nachhaltigkeitspreis ausgezeichnet und mehrfach von Corporate Knights zu 
einem der nachhaltigsten Unternehmen der Welt gekürt. 

Über Schneider Electric 

Wir von Schneider Electric möchten die optimale Nutzung von Energie und Ressourcen für alle ermöglichen 
und damit den Weg zu Fortschritt und Nachhaltigkeit ebnen. Wir nennen das Life Is On. 

Wir sind Ihr digitaler Partner für Nachhaltigkeit und Effizienz. 

Wir fördern die digitale Transformation durch die Integration weltweit führender Prozess- und Energietechnologien, 
durch die Vernetzung von Produkten mit der Cloud, durch Steuerungskomponenten sowie mit Software und 
Services über den gesamten Lebenszyklus hinweg. So ermöglichen wir ein integriertes Management für private 
Wohnhäuser, Gewerbegebäude, Rechenzentren, Infrastruktur und Industrien. 

Die tiefe Verankerung in den weltweiten lokalen Märkten macht uns zu einem nachhaltigen globalen Unternehmen. 
Wir setzen uns für offene Standards und für offene partnerschaftliche Eco-Systeme ein, die sich mit unserer 
richtungsweisenden Aufgabe und unseren Werten Inklusion und Empowerment identifizieren.  

www.se.com/de 

  Folgen Sie uns auf:       

 

  

Entdecken Sie die neuesten Ansätze und Erkenntnisse zum Thema Nachhaltigkeit 

Hashtags: #SchneiderElectric #LifeIsOn #InnovationAtEveryLevel #EcoStruxure 

 

 

Entdecken Sie ‘Life Is On’ 

 

http://www.se.com/de
https://www.se.com/de/de/about-us/sustainability/
https://twitter.com/SchneiderElecDE
https://www.facebook.com/SchneiderElectricDE
https://www.linkedin.com/company/schneider-electric
https://www.youtube.com/channel/UCVPf33n1Mr9gQL9clrxj2fQ/featured
https://www.se.com/de/de/work/campaign/life-is-on/life-is-on.jsp

